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Korunovy bezpecnostni preliv:
Sirka prelivu b= 8.9 [m]
Max. stolety pritok Qq00= 45 [m’/s]
Navrhovana prepadova vyska h= 0.5 [m]
Soucin. prepadu m= 0.33 [-]
Tihové zrychleni g= 9.81 [m/s’]
Vypocitany pratok Q= 4.60 [m’/s]
tvar prepadového prahu P m
prepad bez ztrat (abstraktni pripad) 1 0.285
3
vtokova ¢ast prahu dobfe zaoblena, _ [ 2
pritok k prelivu velmi plavné vytvofen 0.951 0.26 Q mbo N 29 h
prah se zaoblenou vtokovou hranou 0.926 0.25
prah se zkosenou vtokovou hranou 0.2912 0.22
prah s ostrohrannym vtokem 0.9 0.22
prah s ostrohrannym vtokem pri
nepfiznivych pomeérech (drsny povrch) 0.821 0.2
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Vypocet rychlosti prepadajici vody pres korunu:
Mnozstvi prepadjici vody pfi Q 100 Q= 4.50 [m’/s]
Plocha ptepadu vody S= 4.45 Im’]
Rychlost proudnéi vody na prepadu v= 1.0 [m/s]
h Q v v d A 4 L]
] /5] Q - h Bezpecnostniho preliv
0 0 0.6
0.05 0.15 /
0.10 0.41 0-5 /
0.15 0.76 0.4
0.20 1.16 /
0.25 1.63 T 0.3 /
0.30 2.14 = 0.2
0.35 2.69 /
0.40 3.29 0.1
0.45 3.93 6E-16 . . .
0.50 4.60 (P 4 6 8
0.55 5.31 -0.1 ey
0.60 6.05 Qlm3/s]




Vypocet rychlosti na vzdusnim lici hraze

sklon svahu vzdusného lice m=1 4 [-]

sklon svahu vzdusného lice i= 0.25 [-]

Sitka spadisté b= 8.9 [m]

drsnost odtokového koryta n= 0.03 [-]

sklon svahovani k prelivné hrané mg=1 0 [-]

Volim h pro dosaZeni poZzadovaného pritoku
h [m] ob[m] | Am2 | om] | Riml | cim®/s] | vim/s] | QIm?/s]
0.13 0.134 1.197 9.169 0.131 23.740 4.288 5.131

Maximalni rychlost proudéni na navodni strané hraze bude 3.7 m/s po ustaleni proudéni na

rovhomeérné
Preliv
Q= 4.50 m3/s
Spadisté

b= 8.90m

o= 1.1

h.= 0.31m

n= 0.03
Skluz délka 9 m
Profil 1 2 a4 6
Délka useku 1 2 1.2
Sklon dna 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
Orovef dna | 234.82 234.57 234.32 233.82 233.32 233.02
Uroven hl. 235.13 234.74 234.47 233.95 233.45 233.15
AZh 0.389 0.271 0.516 0.504 0.301
h; 0.306 0.167 0.147 0.1321 0.126 0.125
5, 2.72 2.11 1.49 1.40 1.30 1.24 1.17 1.15 1.13 112 112
0, 951 9.23 9.19 9.16 9.15 9.15
R; 0.29 0.22 0.16 0.15 0.14 0.12 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12
C, 27.06 25.83 | 24.50 | 24.33 24.07 23.86 | 23.64 23.57 2351 | 23.49 23.47
v; 1.65 3.02 3.45 3.86 4.00 4.031
i 0.02 0.12 0.17 0.22 0.24
h= 0.03 0.12 0.35 0.44 0.29
h, 0.15 0.51 0.67 0.84 0.90 0.91
AZh' 0.39 0.27 0.52 0.50 0.30
AAZh
Fr 0.95 2.26 1.99 3.01 3.33 3.56
h, 0.29 0.18 0.29 0.18 0.15 0.14
T 0.89 0.78 0.89 0.78 M 0.75 0.74

* poditdno metodou po Usecich - nerovnomé&rné ustilené proudéni
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Vypocet vyvaru pro Q.

S= 143 m
h0= 05 m
Vo= 1.0 m/s

Vypocet Energetické vysky:
Eo= 1.99 m

Vypocet vzajemnych hloubek vodniho skoku

Urceni hc: fesi se interacné

h= 0.0931 m 0. interace
0.0953 m 1. interace
0.0954 m 2. interace

h. se povaZuje za h; (h;=h.) a vypocte se druha vzajemnd hloubka

Vypocet druhé vzajemné hloubky
h,= 069 m

Navrh hloubky vyvaru:
d= 0.67 m
d*= 0.382337 m vyhovuijici
Navrh: d= 04 m
snizeni z dlivodu cilenému umisténi rozrazec

Ovéreni navrhu (vypocet vzajemnych hloubek vodniho skoku - uvaZuje se vyvar)
Eo= 2.39 m

h.- se Fesi intera¢né

h= 0.0849 m 0. interace
0.0865 m 1. interace
0.0865 m 2. interace

h. se povaZuje za h; (h;=h.) a vypocte se druha vzdjemna hloubka:
h2: 073 m

o= 1.06 0 € (1.05-1.10)
spliuje

Navrh prohloubeni dna vyvaru d= 0.4 m je dostacujici. Pro sniZeni energie pfepadajici vody jsou
navic navrzeny na zavérném prahu skluzu kamenné rozrazece. Kamenné rozrazece jsou také
umistény na vytoku z vyvaru, aby branily pfipadnému vybéhnuti vodniho skoku z vyvaru.

Vypocet délky vyvaru (dle Novaka):
L= 2.9 m

navrh:

L= 3m
Vyvar musi byt dlouhy 3.0 m.



Pritok potrubim

DN= 500 [mm]
iz 0.006 [

= 0.016 [

r= 0.25 [m]

PLNENi | VYSKAHLADINY | RycHLosT | pruTok | UNASECI | FREUDOVO TYP
SiLA | KRITERIUM "

[%] [m] [m/s] [ms] [Pa] ] PROUDEN
1 0.0050 0.11 0.000 0.20 0.354 Fieni
5 0.0250 031 0.001 0.96 0.585 Feni
10 0.0500 0.49 0.005 1.87 0.705 Fieni
15 0.0750 0.63 0.012 273 0.771 Feni
20 0.1000 0.74 0.021 3.55 0.808 Fieni
25 0.1250 0.85 0.033 432 0.827 Feni
30 0.1500 0.9 0.047 5.03 0.832 Fieni
35 0.1750 1.02 0.062 5.60 0.826 Feni
40 0.2000 1.09 0.080 6.30 0.812 Fieni
45 0.2250 1.16 0.099 6.86 0.790 Feni
50 0.2500 1.21 0.119 7.35 0.761 Fieni
55 0.2750 1.26 0.139 779 0.722 Feni
60 0.3000 1.30 0.159 8.17 0.681 Feni
65 0.3250 1.33 0.179 8.48 0.635 Fieni
70 0.3500 1.35 0.199 8.72 0.583 Fieni
75 0.3750 1.37 0.216 8.88 0.525 Heni
80 0.4000 1.38 0.232 8.95 0.460 Fieni
85 0.4250 1.38 0.245 8.03 0.387 Feni
90 0.4500 1.36 0.253 8.77 0.304 Feni
95 0.4750 1.33 0.255 8.43 0.203 Fieni

100 0.5000 1.21 0.238 7.36 0.000 Feni




Vypocet pratoki spodni vypusti

Vypocet prepadu (dluzova sténa)

m= 0.449 [-] (pfepadovy soucinitel)

b= 1.2 [m] (ucinna sirka prelivu)

Kyo= 0.1 [-] (soud. vtoku => ostré pravouhlé pldorys hrany)
h......... prepadova vyska b.K
Vyska dluze 02 [m] b,=b-2K,h K, = t;TVr?
krok 0.05 [m]

Q = mb,.,/2.g.h%?

Prepad vody pres dluze pozeraku
h [m] Ky [-] bo[m] | Qm’s?] Kyo = Bl Kyo® 8,05 _'___qu‘--"l' <
0.00 0.10 1.20 0.000 '
0.05 0.10 1.19 0.026 | r 7] r
0.10 0.09 1.18 0.074
0.15 0.09 1.17 0.136 B15 h <r < B5 h
0.20 0.09 1.17 0.207
0.25 0.08 1.16 0.288
0.30 0.08 1.15 0.376
0.35 0.08 1.15 0.472
0.40 0.08 1.14 0.574
0.45 0.07 1.13 0.681
0.50 0.07 1.13 0.794
0.55 0.07 1.12 0.912
0.60 0.07 1.12 1.035
0.65 0.06 1.12 1.163




Vypocet pratoku diafragmou

d= 0.4 |m
Sy= 013 m’
&= 05 -
E,= 025 -
Eq= 01 -

(primér ztZeného otvoru)
(plocha ztZzeného otvoru)
(ztrata-ostra hrana)
(ztrata-rozsireni)
(ztrata-cesle)

1

Y

(soucinitel vytoku)

Y7,

H [m] vm.s?’] | Q[m®s]
0 0.00 0.00 Q=S4v V=pu,2.9h
0.05 0.73 0.09 Q=S,.4+/2.g.h
0.1 1.03 0.13
0.15 1.26 0.16
0.2 1.46 0.18
0.25 1.63 0.20
0.3 1.78 0.22
0.35 1.93 0.24
0.4 2.06 0.26
0.45 2.18 0.27
0.5 2.30 0.29
0.55 2.42 0.30
0.6 2.52 0.32
0.65 2.63 0.33
0.7
0.6 //
0.5 /
0.4
h (m) /
0.3 = odtok diafragmou
// = piepad vody pres dluze
0.1
0.00 0.10 0.20 0.30 0.40

Q (m3/s)




